

- Членам постоянного комитета по общеевропейским и национальным органам власти, включая ИОО
- Всем профсоюзам, объединяющим членов в секторе общеевропейских и национальных органов власти, включая сети и группы работников тюрем, обороны, миграции, налогообложению, молодежи)
- Для информации: Членам Исполнительного Комитета, сети общественного обслуживания, комитета по гендерному равенству

REF. CFP/NS/DG

Контактное лицо: Надя Сальсон

Брюссель, 29 января 2013

**Постоянный комитет ЕФПОО по общеевропейским и национальным органам власти (NEA)
Конференция ЕФПОО: Опираясь на благосостояние государства и силу профсоюзов к социальной Европе**

Киев, гостиница Русь, ул. Госпитальная, д. 4, - Киев 0160 – Украина

19-20 марта 2013

Уважаемые коллеги,

С большим удовольствием приглашаем вас принять участие в заседании 39-го заседания постоянного комитета по общеевропейским и национальным органам власти, который в этом году проходит вместе с Секторальной Конференцией ЕФПОО, посвященной национальной и европейской администрации.

Оба мероприятия пройдут в Киеве (Украина) 19-20 марта 2013 года.

Заседание постоянного комитета НЕА начнется 19 марта в 9-00 и закончится 19 марта в 13-00.

Проект повестки дня прилагается.

Конференция ЕФПОО *Опираясь на благосостояние государства и силу профсоюзов к социальной Европе* открыта для участия всех членских организаций НЕА и связанных с ними сетей групп работников.

Конференция начнет свою работу 19 марта в 14-30 и закончится 20 марта в 13-00.

Первый проект повестки дня прилагается.

В основе конференции лежит соглашение о сотрудничестве ЕФПОО/ИОО, согласно которому ЕФПОО стремится к проведению конкретных мероприятий, включая секторальные конференции, в странах / регионах наших новых членов, поэтому была выбрана Украина, перед Конгрессом в 2014 году. Конференция НЕА является заключительной из четырех секторальных конференций ЕФПОО.

Учитывая, что мы начинаем подготовку к Конгрессу ЕФПОО, который состоится в мае 2014 года, нашей целью является сплотить между собой членские организации, подвести итоги и результаты наших ключевых мероприятий и убедиться, что приоритеты НЕА отражают мнение всех членских организаций.

В рамках альтернативы ЕФПОО к жесткой экономии в Европе, мы будем обсуждать будущее благосостояние государств, его государственное финансирование на основе справедливого и прогрессивного налогообложения, права профсоюзов и действия, включающее трансграничное профсоюзное сотрудничество на всех уровнях.

ПЕРЕВОД

Синхронный перевод будет предоставлен на английский, французский, немецкий, хорватский, итальянский и русский языки.

ПРАКТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ И УСЛОВИЯ ДЛЯ ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ

Пожалуйста, **внимательно ознакомьтесь** с прилагаемым документом, содержащим практическую информацию и условия регистрации, бронирования и финансовой помощи.

В гостинице действует строгая политика по отмене бронирования, поэтому, пожалуйста, убедитесь, что вы регистрируетесь в срок!

Информируем вас, что вышеуказанные встречи будут сопровождаться ежегодной окружной встречей стран Северо-Восточной Европы, которая пройдет 20-21 марта в гостинице Русь (см. циркуляр LC 7 (2013 год), направленный членам Северо-Восточного округа).

КРАЙНИЙ СРОК РЕГИСТРАЦИИ

Пожалуйста, заполните форму участия и верните **не позднее 20 февраля 2013 года**. Для участников, зарегистрировавших после указанной даты, бронирование гостиницы будет невозможным.

С уважением,

Карола Фишбах-Питтель
Генеральный секретарь ЕФПОО

Список приложений доступен по адресу: <http://www.epsu.org/a/9122>

(логин: Workers, пароль: 8million – Если у вас возникли вопросы при доступе к документам, пожалуйста, свяжитесь с cbosckx@epsu.org)

- *Проект повестки дня Комитета НЕА 19 марта*
- *Проект программы конференции 19-20 марта*
- *Практическая информация*
- *Форма участника*